

Protokoll

Treffen am 07.09.2023 im Nachbarschaftszentrum St. Klara

Beginn: 18.30 Uhr

Ende: 20.00 Uhr

Anwesende: 10 Personen

Pressegespräch: Herr Berghold hat von Herrn Julian Heldt (FT) den Termin des Pressegespräches für Dienstag, den 12.09.2023 um 1500 Uhr im Medienhaus Fördestrasse 20 erhalten. Herr Berghold wird das Forum Mürwik vertreten.

Landschaftsplan: Die Ausführungen des Forums sind von der Verwaltung bestätigt worden und werden in die Bewertung mit einfließen.

Twedter Plack: Im Rahmen der Stadtentwicklungsstrategie soll am Samstag, den 16. Sep von 12 – 16 Uhr eine offene Gesprächsrunde am Twedter Plack mit dem Thema „Was bedeutet Nachhaltigkeit für Deinen Stadtteil?“ stattfinden.

Nachwuchswerbung:

Beim letzten Forumstreffen wurde auf die personellen Änderungen zum Jahreswechsel hingewiesen. Das Forum benötigt neue Mitglieder, die sich ehrenamtlich für die Belange des Stadtteils einsetzen wollen.

Auch andere Foren haben Nachwuchsprobleme – es wird weiter auf verschiedenen Wegen nach Lösungen gesucht.

Der Aufruf zur Mitarbeit im Forum von Frau Tröber wird auf die Home Page des Forums eingestellt.

DAS FORUM MÜRWIK

Einladung

**Zum nächste Forumtreffen am Donnerstag, den 05. Oktober 2023
um 18.30 Uhr im Nachbarschaftszentrum St. Klara.**

U. Thiemann
(Protokollführer)